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Ata da 16 Sessão Ordinária do 01° 
Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Vereadores de Tomar do Geru/SE, 

realizada às 09h15min do dia 01 de abril de 
2025. 
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As nove horas e quinze minutos do dia primciro de abril de dois mil e vinte e cinco, no edificio da 
C§mara Municipal, na sala de suas sessõcs, reuniram-se os Vercadores para realizarem a décima 
sexta Sess�o Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tomar do Geru/SE. Presentes os Vereadores: Jackson dos Santos Nascimento - 'residente; Maria 
Edna Lima Santos - Vice-Presidente; Thiago Guimarães Silva -Primeiro- cretário; Atenilza 
Alves dos Santos; Dayson da Silva Lima; José Velames da Silva e Reinald Celso Nascimento 
da Silva. Ausência dos senhores vereadores Antônio José Avelino de Aguiar e Edeleide Velames 
da Silva Guimar�æs. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 
Aberto o Pequeno Expediente, a vereadora Maria Edna Lima Santos Silva saudou a todos os 

presentes. Usou do pequeno expediente, para reforçar o pedido dos professores e servidores, 
declarando apoia à carta de repúdio ao PL 006/2025 em defesa dos direitos dos aposentados do 
magistério encaminhada a esta casa no dia 02 de abril do corrente ano. Destacou sobre o pedido de 
assinatura manifestado por muitos servidores na carta apresentada pela professora Efigênia Lima 
Santos; frisou que há muito a ser feito antes da aprovação do projeto que trata do aumento dos 14% 
previstos no PL 006/2025; questionou sobre realizar estudo detalhado sobre o FUNPREV; ameaças 

em descontar o salário dos funcionários e que não haverá recursos para pagar aos aposentados; 
indagou sobre quem gerou todo o problema existente no FUNPREV e da sua rel dívida; finalizou 

sua fala relembrando da luta e do trabalho que os professores enfrentam deatro das unidades 

escolares. O vereador Dayson da Silva Lima abordou sobre o projeto 010/20: protocolado nesta 
Casa Legislativa, que versa sobre a inadequação dos espaços públicos e privados destinados à prática 
esportivas, alertou sobre os riscos à saúde e pontuou que alguns desportistas do municipio contrairam 
micoses ao utilizar esses espaços, reforçando a importância do tratamento e cercamento das caixas de 

areia existentes no municipio, destacou sobre a importância ea aprovaç�o do projeto para que se 
torne lei. Aberto o Grande Expediente, a vereadora Maria Edna Lima Santos Silva, saudou e 

solicitou a todos reflexão e que levassem a sério a problemática que permeia o FUNPREV, disse que 

o FUNPREV não é falido, destacou que o problema existente no município é a falta de repasse de 
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forma correta realizada pelos gestores municipais. Em nome da mesa, pediu ao s-nhor presidente e 

demais vereadores que assinassem solicitação para agilizar a eleição do FUNPF V, evidenciou que 
não existe conselho ativo e que o decreto atual não foi aprovado e denominado pelo conselho, tudo 
que está sendo feito está irregular, e se não for resolvido em determinado prazo que seja 
encaminhado ao Ministério Público ou ao Tribunal de Contas do Estado. Abordou sobre como são 

feitas as eleições do FUNPREV da necessidade de mudanças significativas e claras em seu 

Regimento Interno. Finalizou sua fala parabenizando e apoiando a importância sobre o projeto 
010/2025 apresentado pelo vereador Dayson Lima.O vereador Dayson da Silva Lima, absteve-se 
da fala. O vereador Reinaldo Celso Nascimento da Silva, cumprimentou a todos, justificou a sua 
ausência na 15ª Sessão Ordináia onde houve equivoco na comunicação referente a realização da 

Sessão. Referente ao FUNPREV, ressaltou que o professor deve ser valorizado. Refletiu sobre a 

sugestão da Senhora Vereadora Maria Edna Lima Santos Silva sobre a CPI a ser realizada no 

FUNPREV, onde apoia a sugestão da parlamentar, que votará a favor para saber quais gestores 
foram responsáveis pelas iregularidades do FUNPREV. Destacou que o atual g'stor está buscando 

soluçõese tentando fazer o papel que Ihe confere. Registrou sentimentos aos fam'liarese amigos de 

João Guimarães, conhecido como João Brasil, admirador da política, que veio . öbito. O Vereador 

José Velames da Silva, cumprimentou a todos os presentes. Iniciou criticar lo sobre suas falas 

distorcidas, afirmando ser 0 maior defensor dos professores e servidores públicos nesta Casa 

Legislativa, destacou que foi conselheiro do FUNPREV e que a senhora Efigênia Lima não travou 

nenhum discurso para que fosse resolvida questões referentes ao FUNPREV. Destacou que o PL 

006/2025 chegou a esta Casa com mais transparência, segundo os estudos não será resolvido o 

problema, será amenizado. Afirmou que não concorda com o discurso da professora Efigênia Lima, 

tratou nota de repúdio como um absurdo, que apoiou todos os projetos referentes aos servidores 

públicos que chegaram na Casa Legislativa, que lutou e defendeu todos os direitos dos servidores do 

município. Disse que está pronto para assinar a proposta da CPI, que agora será resolvido e que todos 

os servidores têm seu apoio. O presidente Jackson dos Santos Nascimento, ressaltou sobre a 

assinatura da CPI tratada pelos vereadores José Velames da Silva e Reinaldo Celso Nascimento da 

Silva, salientado que o pedido da CPI vai abranger o mandato de todos os gestores, inclusive o atual. 

Destacou a fala do presidente do FUNPREV que deixou os parlamentares pre upados e que esta 

entrará na CPI, as irregularidades com relação a eleição do conselho e que podel aver outros indícios 

que serão investigados. A vereadora Atenilza Alves dos Santos, absteve-se da fala. O vereador 
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Thiago Guimarães Silva, saudou a todos, parabenizou o presidente por sua imparcialidade c 

condução dos trabalhos da Casa com seriedade. Reforçou apoio ao projeto do Vercador Dayson 

Lima, frisou que acompanha o trabalho executado com seriedade pelo parl. nentar na árca do 

esporte. Destacou o pedido do uso da tribuna livre solicitado por llano Viana p: a tratar de assuntos 

referentes a lei Aldir Blanc, onde os vereadores entenderão o que está acontecendo. Abordou sobre o 

dia 02 de abril, dia mundial de conscientização do autismo e que a Associação dos Pais e Amigos 
dos Autistas Geruenses realizará feira da inclusão para tratar sobre a temática e outras deficiências, 

contarå com a presença de advogados para esclarecer dúvidas e orientar os participantes sobre os 

direitos da pessoa com deficiência, palestrantes e participação das unidades escolares pública e 
privada. Estendendo convite a todos para participação na feira de conscientização do autismno 0 

presidente Jackson dos Santos Nascimento, finalizou o grande expediente concedendo o uso da 
tribuna livre para a próxima sessão, agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

Nada mais havendo, Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar foi lavrada 
a presente Ata que vai assinada por todos os Vereadores. 

Jackson dos SantosKascimentok 
Presidente da Câmara Municipal de Vercadores de Tomar do Genu/SE 

Maria Ednà Lima Santos 
Vice-Presidenta da Câmara Municipál de Vereadores de Tomar do Geru/SE 

Thiago Guimarães Silva 
Primeiro Sccretário da Câmara Municipal de Vereadores de Tomar do Gera/SE 
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Ántônio José Avelino de Aguiar 
Vereador 
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Dayson da Silva Lima 
Vereador 
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Ätenilá Alves des Santos 
Vereador. 

José Velames da Silva 
Vereador 
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